

# Мариинско-Посадская районная газета Наше слово



Газета основана  
14 октября 1932 года

## Пирён самах

2018  
Октябрь  
17  
среда  
№79  
(10234)  
цена  
свободная

Юбилей

### В память о выдающемся земляке

В прошлое воскресенье, 14 октября, исполнилось 100 лет со дня рождения Заслуженного и Народного художника РСФСР, лауреата Государственных премий имени К.В.Иванова и имени И.Я.Яковлева, действительного члена Чувашской национальной академии наук и искусств Николая Васильевича ОВЧИННИКОВА.



М. Григорян - лучший ученик Н. Овчинникова

Будущий художник родился в живописной деревне Мижули, здесь он впитал любовь к малой родине, природе и людям, которые его окружали. Он еще в школьные годы решил, что будет художником. Потому не удивительно, что после оставления школьной скамьи поступил в Алатырское художественно-граверное училище.

В 1939 году Н. Овчинникова призвали в ряды Красной Армии. Участвовал в Финской и Великой Отечественной войнах. Но даже на фронте находил возможность, чтобы соприкоснуться с карандашом и кистью.

Вернувшись с фронта, сразу же поступил в Ленинградский институт живописи и архитектуры Академии ху-

дожеств СССР и успешно его окончил. А спустя несколько лет осилил и аспирантуру. Долгие годы работал заведующим кафедрой живописи художественно-графического факультета ЧГУ им. И.Я.Яковлева. Преподавательскую деятельность сочетал с созданием живописных полотен. Является автором сотен работ. Выставки художника были организованы во многих зарубежных странах – в Японии, США, Германии, Франции, Англии и т.д. Николай Васильевич работал в сложном жанре – реализме. Тем и ценны его творения.

Художник ушел из жизни в 2004 году, прожив 85 лет. После себя оставил очень богатое творческое наследие.

Односельчане и жители нашего района помнят и чтут своего знатного земляка. В родной деревне художника состоялось торжественное мероприятие, посвященное 100-летию со дня его рождения. В нем приняли участие и художники, съехавшие в нашу республику из многих уголков России, а также из Казахстана на II Международный пленэр. Организаторы праздника их встретили с хлебом-солью. Гостей и собравшихся приветствовали глава Первоуральского сельского поселения В. Орлов, депутат сельского поселения В. Калинин, двоюродный брат известного художника Р. Овчинников.

(Оконч. на 2 стр.)

**Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса Мариинско-Посадского района!**  
Примите поздравления с профессиональным праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Этот праздник объединяет всех, кто живет и трудится на земле, работает в сельскохозяйственной сфере и на предприятиях перерабатывающей промышленности, тех, кто, не покладая рук, несмотря на трудности, добивается высоких производственных показателей, являясь надежным гарантом продовольственной безопасности района, республики и страны в целом.

Работники агропромышленного комплекса остаются примером трудолюбия и стойкости, верности и преданности избранному делу. Уверен, вместе мы сможем добиться всех поставленных целей.

Желаю каждому из вас праздника в душе, крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, новых значимых достижений на благо района и Чувашии.

**С уважением депутат Госсовета Чувашии, генеральный директор ООО «Авангард» Н. КУРЧАТКИН.**

**Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса района!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Благодаря вашему труду, хозяйственному отношению к земле, трудолюбию вы сохраняете и развиваете сельскохозяйственное производство – основу жизни и исконных традиций на селе.

Искренние слова благодарности – руководителям и специалистам сельскохозяйственных организаций и крестьянско-фермерских хозяйств. Вы достойно продолжаете трудовые и нравственные традиции чувашского народа. Спасибо вам за благородный труд!

Особые слова признательности и низкий поклон – ветеранам сельского хозяйства, которые всю свою жизнь посвятили напряженному сельскому труду.

Желаю всем крепкого здоровья, добра и счастья, достатка в доме, успехов во всех делах!

**С уважением начальник отдела сельского хозяйства администрации района В. МУСТАЕВ.**

### СЕГОДНЯ – ЕДИНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДЕНЬ

**Его темы:** О ходе выполнения дорожных работ на территории Чувашской Республики; о проведении капитального ремонта многоквартирных домов в Чувашской Республике; о мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Чувашской Республики в осенне-зимний период 2018/19 годов; о проведении в Чувашской Республике кампании по вакцинации населения против гриппа.

Информгруппы выедут в МБОУ «Гимназия №1», МБОУ «Приволжская ООШ», в музей геральдики Вадима Шипунова, д. Аксарина, где проведут встречи с трудовыми коллективами, населением и членами районного Совета «Союза пенсионеров России» и ответят на актуальные вопросы.

### Подано рекордное количество заявок

На конкурс «Лидеры России» за первые сутки поступило рекордное количество заявок – более 24 тысяч человек заполнили регистрационную форму на сайте, это больше, чем было в прошлом году.

Руководитель проекта «Лидеры России», генеральный директор АНО «Россия – страна возможностей», проректор РАНХиГС Алексей Комиссаров отметил: «На конкурс 2017-2018 годов было подано около 200 тысяч заявок. На второй конкурс «Лидеры России» всего за сутки с момента его запуска подано уже более 24 тысяч заявок из разных регионов России и всего мира. Регистрация на конкурс открыта до

24 октября, и мы ожидаем, что заявок будет больше, чем в прошлом году. Еще раз хочу напомнить, что в этом году мы дали дополнительные возможности: теперь подать заявки могут и иностранные граждане, которые хорошо знают русский язык, а также управленцы до 55 лет. Более того, для конкурсантов моложе 35 лет достаточно двухлетнего опыта руководства. Призываю всех смелых, энергичных и целеустремленных лю-

дей к участию в конкурсе!».

На данный момент среди российских участников по количеству заявок лидирует Центральный федеральный округ (37,4%). Далее следуют Приволжский (14,2%), Северо-Западный (13%), Сибирский (10%), Уральский (9,8%), Южный (8,7%), Дальневосточный (3,7%), Северо-Кавказский (3,14%) округа.

Подать заявку можно на сайте конкурса: <https://лидерыроссии.рф/>

### Лучшие дружинники района



Во вторник, 9 октября, на городском стадионе прошли

спортивные соревнования «Лучший народный дружинник». Участники состязались в беге, в прыжках длину и поднимании и опускании туловища, а позже проверили себя в теории, решив задания сложного теста. Победители были награждены Почетными грамотами администрации района. Их удостоились Л. Аксенова (на снимке) и С. Ураиков.

И. ЭТМЕНЬ.

## Росреестр разъясняет В отношении ГУП «Чувашавтотранс» — конкурсное производство

В сентябре 2018 года Арбитражный суд Чувашской Республики признал несостоятельным (банкротом) Государственное унитарное предприятие Чувашской Республики «Чувашавтотранс» Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики, прекратив процедуру наблюдения и открыв процедуру конкурсного производства.

Еще в феврале текущего года Арбитражный суд ввел начальную процедуру банкротства — наблюдение в отношении ГУП «Чувашавтотранс», назначив временным управляющим Ю.Парамонову.

По итогам процедуры банкротства управляющим проведен анализ финансового состояния должника, по ре-

зультатам которого сделаны выводы о невозможности самостоятельного восстановления платежеспособности должника и о целесообразности введения в отношении должника процедуры конкурсного производства. Также сделаны выводы об отсутствии признаков преднамеренного банкротства, отсутствии оснований для

проведения проверки наличия признаков фиктивного банкротства. Кредиторами должника по окончании процедуры банкротства — наблюдения было принято решение об обращении в суд с заявлением об открытии процедуры банкротства — конкурсное производство.

На момент открытия конкурсного производства долг ГУП ЧР «Чувашавтотранс» Минтранса Чувашии перед кредиторами составил более 849 миллионов рублей, в том числе заработная плата перед работниками — свыше 45 миллионов рублей.

М.ИВАНОВА.

## Зафиксировано 4 случая бешенства

**Бешенство — острая вирусная болезнь животных и человека, характеризующаяся признаками полиоэнцефаломиелита и абсолютной летальностью. Возбудитель болезни относится к семейству рабдовирусов.**

Резервуаром и главными источниками возбудителя бешенства являются дикие хищники, собаки и кошки. Заражение от них человека и животных происходит при укусе или ослонении поврежденных кожных покровов или наружных слизистых оболочек.

За истекший период 2018 года на территории Чувашской Республики зарегистрировано 4 случая бешенства: в апреле — в д. Шумерля Шумерлинского района; в июне — в с. Шихазаны Канашского района; в августе — в с. Климово Ибресинского района, и последняя вспышка заре-

гистрирована в сентябре в д. Новое Урюмово Канашского района.

Для того чтобы защититься от бешенства, нужно соблюдать следующие нехитрые правила: избегать контактов с дикими животными; каждое отстреленное животное обязательно отправляется в ветеринарную лабораторию для исключения бешенства. Следует помнить, что снятие шкур с лисиц, енотовидных собак и других видов животных является небезопасным.

Отметим, что бешенство животных является сезонной болезнью, и в связи с этим жителям республики

необходимо быть осторожнее при прогулках в лесной местности. Старайтесь оградить себя и домашних животных от контактов с безнадзорными животными, осматривайте любимца после длительных прогулок в лесу. Хотя случаи заражения привитых питомцев единичны, но не стоит сбрасывать их со счетов: если собаку покусало бродячее или дикое животное, а также при малейших подозрениях немедленно обратитесь к ветеринарному специалисту.

Госветслужба  
Чувашии.

## Поздравляем!



19 октября исполнится 80 лет любимой маме, бабушке, прабабушке — **Валентине Григорьевне ЛУКИНОЙ**. От души поздравляем тебя, дорогая, с замечательным юбилеем! Выражаем наше безграничное уважение и восхищение. В этот замечательный день желаем тебе здоровья, бодрости духа, радости, счастья, мира и благополучия. Пусть надежды твои сбываются, дни теплом родных душ наполнятся!

Ты мудрость через годы пронесла,  
Ты нас любовью к людям наделила.  
Желаем, чтоб здоровой ты была,  
Чтобы всегда на все хватало силы!

С любовью дети, внуки, правнуки.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Во исполнение распоряжения прокурора Чувашской Республики «Об организации приема граждан по вопросам соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в том числе при проведении отопительного сезона» прокуратурой района с участием руководства администраций района, Мариинско-Посадского городского поселения, руководителей управляющих организаций 18 и 31 октября 2018 г. с 10 час 00 мин до 13 час 00 мин будет проводиться прием граждан по вопросам соблюдения законодательства в сфере ЖКХ.

Прием граждан будет осуществляться в помещениях управляющих организаций: **18.10.2018 с 10 до 13 часов** в ООО «Гарант» по адресу: г. Мариинский Посад, ул. Июльская, д. 25 кор. 1;

**31.10.2018 с 10 до 13 часов** в ООО «УК «Центр» по адресу: г. Мариинский Посад, ул. Николаева, д. 89 В.

Предварительная запись по приему граждан осуществляется по тел. 8(83542)22960.

## РАБОТА

● В организацию требуются: отделочники, сварщики, слесари-сантехники, электрики, монтажники вентилируемых фасадов, разнорабочие.  
Тел.: 8(8352)38-11-35; 8(8352)28-21-06.

● В ООО «Сундырь» требуется водитель на мусоровоз. 3/п — 18000 руб. Полный соцпакет. **8-965-685-03-18.**

● Приглашаем женщин на очистку овощей. 12-часовой рабочий день. Проживанием, 3-разовым питанием обеспечиваем. Оплата — 1000 руб. в день. **8-963-915-37-03.**

Администрация Мариинско-Посадского района Чувашской Республики уведомляет о проведении общественных слушаний по проектным материалам и окончательного материала оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Рекультивация полигона твердых бытовых отходов на земельном участке с кадастровым номером 21:16:060401:26» расположенного в Сутевском сельском поселении Мариинско-Посадского района Чувашской Республики».

Название намечаемой деятельности: «Рекультивация полигона твердых бытовых отходов на земельном участке с кадастровым номером 21:16:060401:26» расположенного в Сутевском сельском поселении Мариинско-Посадского района Чувашской Республики».

Цель: обоснование проектных материалов и окончательного материала оценки воздействия на окружающую среду с учетом замечаний, предложений и информации, поступившей от участников процесса.

Месторасположение намечаемой деятельности: Чувашская Республика, Мариинско-Посадский район, Сутевское сельское поселение.

Наименование и адрес заказчика или его представителя: Администрация Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, Чувашская Республика, г. Мариинский Посад, ул. Николаева, д. 47.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Мариинско-Посадского района Чувашской Республики.

Предполагаемая форма общественного обсуждения: слушания.

Форма представления замечаний и предложений: внесение замечаний и предложений в журнал регистрации посетителей каб. 205, ул. Николаева, 47, г. Мариинский Посад, Чувашская Республика.

Срок доступности материалов: с момента публикации данного сообщения по 20.12.2018.

Место доступности материалов: на официальном сайте Мариинско-Посадского района: [www.marpos.svo.ru](http://www.marpos.svo.ru) и по адресу 429570, Чувашская Республика, г. Мариинский Посад, ул. Николаева, д. 47, каб. 205.

Замечания и предложения принимаются в течение 30 дней с момента публикации данного объявления.

Иная информация: отсутствует.

Дата и место проведения общественных слушаний: 20.11.2018, Чувашская Республика, г. Мариинский Посад, ул. Николаева, д. 47. Начало с 14.00.

Коллектив Мариинско-Посадского технологического техникума Минобразования Чувашии выражает искреннее соболезнование преподавателю математики Стрелковой Галине Александровне в связи с тяжелой утратой — смертью мужа

**СТРЕЛКОВА  
Алексея Петровича.**

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Отдел «Оптика» 2 этаж  
г. Мариинский Посад, ул. Николаева, 55  
Запись по т. 8 (809) 303 22 25

**18 ОКТЯБРЯ**  
с 9.00 до 15.00

Приглашаем **БЕСПЛАТНО**  
проверить зрение и  
**ЗАКАЗАТЬ ОЧКИ**

Прием ведет врач-офтальмолог г. Чебоксары

**-25%** НА ОЧКИ  
ПЕНСИОНЕРАМ

АО «Первая оптическая компания»  
г. Чебоксары, ул. Патриот, 15

## ПРОДАЮ

● Продаю стельную телку. **8-927-860-29-78.**

## РАЗНОЕ

● Мариинско-Посадский филиал «ПГТУ» организует курсы разговорной речи на английском языке. **8-927-866-18-82.**

● Английский язык. Репетиторство. **8-927-866-18-82.**

## КАЛЕНДАРЬ ПАМЯТНЫХ ДАТ ВОЕННОЙ ИСТОРИИ ОТЕЧЕСТВА

**18 октября - Памятная дата военной истории России.**

В этот день в 1813 году русские войска с союзниками одержали победу над Наполеоном в «Битве народов» под Лейпцигом. Французы потеряли до 80 тысяч человек и почти всю артиллерию. Поражение наполеоновской армии лишило Францию всех территориальных завоеваний в Европе.

Адрес редакции и издателя: 429570, г. Мариинский Посад, ул. Советская, 1. E-mail: [marpress@chtt.ru](mailto:marpress@chtt.ru), сайт: [www.marpress.cap.ru](http://www.marpress.cap.ru)

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И.Л.ВАСИЛЬЕВ.

Учредители — Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, АУ Чувашской Республики «Редакция Мариинско-Посадской районной газеты «Пирён сáмах» («Наше слово») Мининформполитики Чувашии.

**Наше слово**  
Пирён сáмах

«Наше слово» выходит по средам (со вкладкой); «Пирён сáмах» — по субботам. Индекс газеты — 54821. Печать офсетная. Объем 1 п. лист. Заказ 3221.

Общий тираж — 2710  
Наше слово — 1370 экз.  
Пирён сáмах — 1340 экз.

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:  
главный редактор — 2-11-81,  
корреспонденты,  
отдел компьютерной  
верстки — 2-17-83  
бухгалтер — 2-11-76,  
факс — 2-11-81.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Опубликованные мнения не всегда совпадают с точкой зрения редакции. За достоверность рекламных сведений ответственность несет рекламодатель. Материалы рекламного характера публикуются с пометкой «Реклама» или «На правах рекламы».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике — Чувашии. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00234 от 05 октября 2012 г. Номер подписан в 17 ч. По графику — в 18.30.